

В информационно–сервисном центре библиотеки прошел урок памяти «Под чернобыльским пеплом...», посвященный 35-ой годовщине аварии на Чернобыльской атомной электростанции.

Гостями мероприятия стали учащиеся государственного учреждения образования «Детский сад-средняя школа №4 г. Кобрин».

Сотрудники библиотеки напомнили ребятам хронику событий страшной техногенной катастрофы XX века, ее влиянии на экологическую и демографическую обстановку в мире, и, конечно, о героизме и мужестве персонала станции, пожарных, ликвидаторов аварии.

Завершилось мероприятие обзором книг о Чернобыльской катастрофе, представленной на выставке «Чернобыль – горькая память и вечная боль...».







